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 RSA 专栏收录该内容
2 篇文章 0 订阅
订阅专栏

打开文件看见：

老规矩，public.kep先扔给openssl解出n和e

给xshell写命令行：

openssl -pubin -text -modulus -in waimup -in public.key

然后将n转为十进制：

所以:

e=65537

n=98432079271513130981267919056149161631892822707167177858831841699521774310891
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分解n:factordb.com

q=302825536744096741518546212761194311477

p=325045504186436346209877301320131277983

聚集了n,e,q,p就可以编写脚本解密了

#coding:utf-8 
import gmpy 
import rsa 
p = 302825536744096741518546212761194311477 
q = 325045504186436346209877301320131277983 
n = 98432079271513130981267919056149161631892822707167177858831841699521774310891 
e = 65537 
d = int(gmpy.invert(e , (p-1) * (q-1))) 
privatekey = rsa.PrivateKey(n , e , d , p , q)      #根据已知参数，计算私钥 
with open("encrypted.message1" , "rb") as f: 
    print(rsa.decrypt(f.read(), privatekey).decode())       #使用私钥对密文进行解密，并打印 
with open("encrypted.message2" , "rb") as f: 
    print(rsa.decrypt(f.read(), privatekey).decode())       #使用私钥对密文进行解密，并打印 
with open("encrypted.message3" , "rb") as f: 
    print(rsa.decrypt(f.read(), privatekey).decode())       #使用私钥对密文进行解密，并打印

保存好放到xshell运行，你要的旗出来了！！！！！
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